

Отдел сводных статистических работ и общественных связей

Телефон: +7 (4842) 59-13-31 e-mail: 40@rosstat.gov.ru

Информационное сообщение для СМИ

30 сентября 2024, Калуга

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

В осеннем календаре есть особая дата — Международный день пожилых людей, который отмечается 1 октября. Данное событие имеет огромную важность для всего общества. Это возможность выразить старшему поколению уважение и признательность за многолетний труд, преданность делу, сказать теплые слова близким пожилым людям за опыт, любовь и заботу.

На начало 2024 года в Калужской области численность населения старше трудоспособного возраста составила 270,4 тыс. человек: из них 82,7 тыс. мужчин в возрасте 63 года и старше и 187,7 тыс. женщин в возрасте 58 лет и старше. Удельный вес лиц старше трудоспособного возраста в общей численности населения составил 25,3%.

Средний возраст населения старше трудоспособного возраста на начало 2024 года составил 70,6 лет (у мужчин – 71,2 лет, женщин – 70,4 лет).

Важнейшим показателем уровня и качества жизни является ожидаемая продолжительность жизни. В 2023 году ожидаемая продолжительность жизни составляла у мужчин — 67,8 года, женщин — 78,5 года. На 1 000 мужчин старше трудоспособного возраста приходилось 2 270 женщин.

Желание создать семью сохраняется в любом возрасте. За последние пять лет количество человек, зарегистрировавших брак в возрасте 60 лет и старше увеличилось в 1,3 раза. Так, в 2023 году зарегистрировали брак 267 мужчин и 185 женщин (2019 год – 213 мужчин и 143 женщины соответственно).

В Международный день пожилых людей искренне желаем старшему поколению крепкого здоровья, оптимизма, радости и долгих лет жизни!